K2011/6 ratkaisu:

Eteneminen x-akselin suuntaisesti:
N+ F,=0
Ny —F,=0
Ny = F, = uNay = pmg

g = 0,42

r1 = =Isino r9 = lcosa
2
Lankun pitd4 olla levossa etenemisen ja pydrimisen suhteen.

Eteneminen y-akselin suuntaisesti:
G+N, =
—G+ N, =0
Ny =G =myg



Eteneminen x-akselin suuntaisesti:
Ni+F,=0
T —
N 1 — F‘u =0

Ny = F, = ulNo = pmg

Pyoriminen:
XMy =0
Nl Ty — G?“l =0

1
Nilcosao —myg - §Isinoz =0
1, .
pmglcosa = mg - Elsma |- mgl
pecosa = —sina  ||: cos

1 sin«

- ECOSQ.’
Ly

= —tana
H=75

tano = 2u

tana =2-0,42 = o~ 40°

V: Lankku saa olla korkeintaan 40 asteen kulmassa.



